

FACULTATEA DE INGINERIE CHIMICĂ, BIOTEHNOLOGII ȘI PROTECȚIA MEDIULUI				Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră	
Nr. Crt.	Domenii de activitate	Atribuții OCS Oficiul de Consiliere a Studenților	Persoana de contact	Atribuții CCOC Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră	Persoana de contact
1.	Acomodare, integrare, consiliere educațională, consiliere și orientare în carieră, dezvoltare personală, voluntariat și relația cu piața muncii	Srijin în procesul de acomodare și integrare, în principal în anul I	<b>As. dr. ing. Delia-Andrada DUCA</b>  <a href="mailto:delia.duca@upt.ro">delia.duca@upt.ro</a>  Bd. Pârvan 6  <a href="http://www.ccoc.upt.ro">www.ccoc.upt.ro</a> secțiunea Oficii	Acțiuni menite să sprijine procesul de <b>acomodare și integrare</b> , în principal în anul I	<b>Loredana STANCIU</b> – Coordonator CCOC <b>Andreea FENICI</b> – Psiholog CCOC <b>Paul STIEGELBAUER</b> – Student Office
		Consiliere educațională		<b>Evaluarea personalității, aptitudinilor și a intereselor ocupaționale</b> (testare pentru autocunoaștere și validare)	<b>Andreea FENICI</b> – Psiholog CCOC
		Prezentarea specializărilor din facultate		<b>Consiliere educațională și consiliere în carieră</b> (de ex: <i>elaborarea planului personal de acțiune privind educația și viitoarea carieră, ș.a</i> )	<b>Ioana ERIMESCU</b> – Consilier CCOC <b>Alexandra MESZAROS</b> – Consilier CCOC <b>Cosmina MANCE</b> – Consilier CCOC
		Suport și îndrumare pentru probleme legate de carieră		<b>Consiliere psihologică pentru situații precum: probleme de adaptare, situații familiale sau financiare deosebite, sprijin pentru traversarea unor perioade mai dificile, dificultăți cu privire la rezolvarea și gestionarea timpului, a învățării, probleme emoționale, stima de sine, imaginea de sine, anxietate și depresie, tulburări emoționale, cognitive și de comportament sau pentru alte situații apărute</b>	<b>Andreea FENICI</b> – Psiholog CCOC
		Suport, respectiv îndrumare către CCOC sau alte entități din UPT, în funcție de solicitarea apărută		<b>Relația cu piața muncii și oferte de carieră: prezentări și vizite în companii, practică, locuri de muncă, pregătirea portofoliului de angajare, simulare interviu de angajare.</b>	<b>Denis PRUNĂ</b> – Referent CCOC
		Voluntariat la Oficiul de Consiliere a Studenților din cadrul facultății		Organizarea unor evenimente precum: <i>Zilele Carierei, Zilele Consilierii, Pregătește-te să fii competitiv! Caravana UPT</i>	<b>Loredana STANCIU</b> – Coordonator CCOC <b>Denis PRUNĂ</b> – Referent CCOC <b>Cosmina MANCE</b> – Consilier CCOC
				<b>Dezvoltare personală</b>	<b>Andreea FENICI</b> – Psiholog CCOC
				Programul EURO 200, laptop-uri gratuite pentru studenții care îndeplinesc condițiile de bursă socială, tabere studentești de vară.	<b>Cosmina MANCE</b> – Consilier CCOC
				Voluntariat la CCOC UPT	<b>Ioana ERIMESCU</b> – Sociolog CCOC